FICHE DE TRAVAUX DIRIGES MATHS : EQUATIONS ET INEQUATIONS DANS R

EXERCICE 1

On donne I'équation (E): x E R, x* = 1=x+1
Justifie que 2 est une solution de (E) et qu’une équation équivalente & (E) est: x* —x =2 =0,

EXERCICE 2

Résous dans R 1’équation : x* —x = 5x + 9

EXERCICE 3
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Résous dans IR |'équation : =— = —
x°—4 x+2

EXERCICE 4

Résous dans IR les équations ci-dessous :
a) /X¥*—x/=6
b) v -3 = (y+ 1)?

EXERCICE 5

Résolvons dans IR I'équation (E): [x=1] = |3x +2|

EXERCICE 6

Résous dans IR I'inéquation : n* >5n—6

EXERCICE 7

Résous dans IR I'inéquation 2% >0.

EXERCICE 8

On considére le polynome P de degre 3 tel que :

P(x) = x*— 4x*+ 5x—2.

1- Ecris sous forme canonique puis factorise le polynome de degré 2,
h(x) = x*=3x+2

2- Soit le polyndme t(x) = (x — 1)(x? — 3x + 2).
a- Justifie que t(x) = P(x)
b- En déduis la forme factorisée de P

3- Résous dans IR I'équation P(x) = 0.
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EXERCICE 9

On donne I’équation (E) : x E R, 2x* —x2 —x -3 =0
I- Verifie que g est un nombre réel solution de 1’équation (E).
2- Résous I'équation (E).

EXERCICE 10

Résous dans IR les iméquations suivantes :

) o7 <%
x42 3x
2x+1 3

b) =
2—x 4—2x

SITUATION COMPLEXE

Une société veut imprimer des manuels scolaires. La location de la machine d’impression revient &
100.000F par jour. Les frais de papier pour la fabrication d’un manuel s’élévent a 300F.

Détermine le nombre minimum de manuels & imprimer par jour pour que le prix de revient d'un
manuel soit inférieur a 750F.
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